

“她来我们家时好好的,现在不能动了,我不可能让她回去,人要讲良心”

# 保姆患病,雇主悉心照顾她9年

朱桂珍请保姆的本意,是让保姆好好照顾老公。可没想到,保姆上岗不到一年,就中风了,病得比她老公还严重。

“她来我们家时好好的,现在不能动了,我不可能让她回去。我要养她老、送她终,人要讲良心。”为了良心,今年61岁的朱桂珍,反过来照顾了保姆整整9年!

通讯员 张燕 张小麦 现代快报记者 钟晓敏



朱桂珍推着赵阿姨在小区里散步 现代快报记者 施向辉 摄

## 照顾赵大爷不到一年,保姆病倒了

今年61岁的朱桂珍是南京六合区东沟人。2002年,儿子在南京城区买房,欠了一笔债,她便和丈夫一起进城做生意,挣钱帮儿子还房贷。

“第一次去下关批发水果,我们一家人就凑了120元钱。”朱桂珍靠这笔钱“起家”,起初就批一两筐水果,慢慢扩大经营,摆了一个水果摊。

不料,生意刚有起色,她的老公赵大爷病倒了。“他一只眼睛白内障手术失败,看不见了,又做了一个手术。”朱桂珍说,考虑到自己照顾老公不方便,当时他们就花了几百元,请了一个保姆。

不料,保姆来了又走,前前后后换了3个,赵守琴老人是第4任保姆。“她的老伴去世了,为人也很本分。”朱桂珍说,赵阿姨和老公非常投缘,老公也非常照顾她,每次吃完饭,都让她先别刷碗,去打一圈麻将再回来干活。

“我们不如撮合他们,让他们做个伴,以后可以互相照应。”看到这一幕,朱桂珍和丈夫商量。两位老人没有反对在一起,但也没有领结婚证,日子就一天天过去。

然而,让大家始料不及的是,赵阿姨照顾赵大爷不到一年,自己就得了脑梗。

## 伺候9年,还要为保姆养老送终

赵阿姨的病情来势汹汹,而且后期康复效果也不理想。至今,她仍半身不遂,生活不能自理。

有人建议朱桂珍,赶紧找赵阿姨的儿子,把赵阿姨接回去。“她来我们家时好好的,现在不能动了,我不可能让她回去。我要养她老、送她终,人要讲良心。”为了方便照顾赵阿姨和老公,朱桂珍将两位老人一起接到身边。先是跟儿子媳妇挤在一套房子里,如今搬进了亲戚家的一套房里。而她本人也不卖水果了,全身心照顾两位老人。

每天清晨,她起床第一件事,就是帮赵阿姨穿衣服,伺候大小便、洗漱等。若是天气晴好,她还会将赵阿姨推到楼下小广场,自己再去买菜、做饭。

“她很忙,不仅照顾我们两个老的,还要兼顾小的。”公公赵大爷说,重孙子上幼儿园了,朱桂珍每天还负责接送。即使这么忙,朱桂珍照顾他和赵阿姨一点都不打折扣。

赵阿姨和朱桂珍都没有退休金,一家人的生活就靠赵大爷每月2400多元的退休金,以及朱桂珍丈夫当保安每月1000多元的工资,生活非常拮据。

平时,朱桂珍买一条鳊鱼,都是把中间刺少的鱼肉,省给两位老人吃,她和丈夫吃鱼头鱼尾。过个

十天半个月的,她还会买点腰花给两位老人做汤,自己却从来舍不得喝一口。

去年的一天,朱桂珍患了胃炎、反流性食管炎,有近一个月时间不太能吃东西,精神状态很不好。可是,她还是硬撑着,把两位老人照顾得好好的。

采访中,赵阿姨一直坐在朱桂珍身旁。她能听明白别人说的话,却口齿不清,不太能表达。说到朱桂珍对她的好,老人很激动,不时朝朱桂珍竖大拇指,说:“对了,对了。”

## 对别的老人也很好,每天帮邻居代购

“朱桂珍为人非常善良,她不仅对赵大爷、赵阿姨好,对我们社区其他的老人也非常好。”银龙苑社区主任高晶告诉记者,朱桂珍一家是2012年搬到银龙苑来的。得知社区成立了“雅苑一家亲”,朱桂珍还积极申请做了一名志愿者。

“目前,她对门605室一对老夫妻结对,每天都帮他们代购。”高晶说,605室的老大爷患有严重的高血压、糖尿病,老太太照顾他,不敢出远门,朱桂珍每天出门买菜,都会顺便帮他们买一份。

朱桂珍为了帮他们买便宜的鸡蛋,经常跑很远,到瑞金路一家超市排队。“她真是处处替人着想。”605室的李奶奶说。

# 腋下的味道再也没有了

## 华都毫厘间祛臭技术在业内独占鳌头

腋臭虽说不是什么重大疾病,但其刺鼻的气味常使患者身陷“囹圄”,在生活、职场、社交、爱情中处处碰壁,因此腋臭的无痛、无疤、一次性治疗成为众多患者的心愿。南京华都腋臭研究中心,立足于患者切身利益,国内率先引进韩国 Q3- 可视定位清除术,华都的手术效果在业内独占鳌头,以微米切口实现一次性治疗腋臭,为国内众多腋臭患者带来康复的希望!

### 揭秘!腋下的味道苦了谁?

腋臭,不痛不痒,对自身健康并无大碍,却后患无穷!不少腋臭患者因腋下的味道,熏走了同事,吓走了爱人,害了下一代,变得自卑、自闭、敏感多疑!南京华都腋臭研究中心

学科带头人刘主任指出,腋臭对患者最大的影响是心灵毒害,临床中发现很多患者都存在心理问题,所以及时治疗腋臭,解除患者的心理枷锁,尤其重要!

### 传统腋臭技术使治疗陷入僵局

1、传统微创腋臭清除术:手术切口相对减小,但存在小部分残留大汗腺,为日后复发埋下了一颗定时炸弹。

2、传统外科腋臭清除术:手术切口较大,患者痛苦大,术后留下难看巨大疤痕。

3、激光腋臭清除术:破坏腋下表层大汗腺,并没有将其清除,易于复发及灼伤皮肤。

4、冷冻治疗:以低温的液氮冷冻腋下,使大汗腺遭到破坏,易造成肢体运动障碍。

### 韩国 Q3 技术祛臭无残留,不留死角

一直以来,国内腋臭治疗止步在“难以彻底治疗”的阶段,不少患者徘徊在反复治疗的痛苦深渊中。然而,华都腋臭研究中心引进的韩国 Q3- 可视定位清除术,采用全新视控系统,突破了汗腺级别的技术瓶颈,是优越于各种腋臭微创手术的国际前沿技术,在无痛无疤,祛除臭味等优势的基础上,着

重突出“彻底治疗”特点,即在韩国 Q3- 可视定位千倍超高清可调式内窥镜视野下,精准定位臭汗腺,实现微米切口无残留清除。此技术打破了国内腋臭治疗止步不前的窘境,开创了腋臭治疗“无痛无疤、彻底治疗”的新局面,被评为腋下毫厘间的祛臭艺术,成为引领国内腋臭彻底治疗技术的权威代表。

### 韩国 Q3 技术四大突破,业内独占鳌头

一、千倍窥镜 精准定位:千倍超高清内窥镜视野,精准定位,臭汗腺一览无余。

二、可视定位 无痛无疤:可视定位的国际技术保障,微米切口完成清除,无痛无疤。

三、专利技术 彻底治疗:纯韩腋臭技术,臭汗腺无残留清除,实现彻底治疗。

四、国际标准 层流净化:韩国 Q3 技术必须要达到国际层流手术标准,确保绝对安全性。

### 成功案例见证华都精湛技术

南京华都腋臭研究中心以事实记录康复瞬间,以事实诠释疗效!一位位腋臭患者的康复记录,证明了华都技术的精益求精与医者医术的娴熟精湛。据南京华都腋臭研究中心临床统计,自成立

以来年收治各类型腋臭患者数万例,其中包括了近一万多名复发患者,6000多名重度腋臭患者,刷新了历史新高记录。这些腋臭患者都在这里祛除了他们的顽疾,你将是下一位康复患者!

### 华都承诺 >>>

签约治疗 终生质保

一纸签约承诺 何惧后顾之忧

南京华都腋臭研究中心作为“韩国 Q3- 可视定位清除术”在国内重点技术推广单位,江苏首家腋臭“分龄分型”论治机构,自建院 20 年来坚持自主研发创新,同时注重与国际先进诊疗机构的沟通和交流,先后承办腋臭外科学术峰会 26 场,18 次派遣专家赴韩、美、日等地交流,并与韩国高丽大学医学院长期保持合作关系,逐步发展成为国内极具实力的中韩连锁品牌腋臭专科医院。

南京华都腋臭研究中心,在江苏率先实施腋臭“签约治疗”责任制,面向全国腋臭患者郑重承诺:凡是在本院治疗腋臭的患者,均实行签约治疗,一次治疗,终生质保,即术前签订正规的《腋臭手术质量保证书》,保障患者通过手术达到彻底治疗的临床疗效。

### 专家提醒 >>>

夏季是祛臭黄金季

切莫错过“最佳”治疗时机

南京华都腋臭研究中心刘主任介绍:夏季既是腋臭的高发期与加重期,也是腋臭治疗的最佳时期,因为夏季大汗腺分泌比较旺盛,非常容易暴露在手术视野中,便于手术可视定位清除,极大地提高了手术成功概率。



韩国 Q3 技术推广月活动 正式启动

夏季不可错过的腋臭治疗黄金季

每日前20名预约患者 手术费援助600元

预约热线: 025-5852 5120

官方 QQ: 1208897766 官方网站: www.zjfy.com

医院地址: 南京市秦淮区解放南路 156 号(大光路与解放南路交叉口)

来院路线: 4、7、82、90、98、120、128、142、305、173、89、

27、104、190、316、29 到大光路站下即可。



微信扫一扫 健康随身带